

УТВЕРЖДЕНО
Директор ООО «Адверком»
Хуну И.А.
«01» декабря 2024г.



ПОЛИТИКА КОНФИДЕНЦИАЛЬНОСТИ

Настоящая политика конфиденциальности в отношении персональных данных (далее по тексту – Политика) распространяется на все и любые персональные данные, которые ООО «Адверком», УНП 800017419, адрес: Республика Беларусь, г. Минск, пер. Козлова, 25, пом. 22 – владелец сайта (далее по тексту – Организатор или Владелец сайта), может получить от участника Рекламной игры «Создайте новогоднее волшебство с Kinder!» (далее - Рекламная игра) во время регистрации на сайте в качестве участника Рекламной игры (далее – Участник), а также при посещении Участником веб-сайта Организатора, расположенного по адресу <https://kinderpromo.by/> и его субдоменах (далее по тексту – «Сайт»).

ТЕРМИНЫ И ОПРЕДЕЛЕНИЯ

В настоящей Политике используются следующие понятия и определения:

Администрация сайта – уполномоченные представители Владельца сайта. Администрация сайта имеет права на управление сайтом и осуществляет обработку персональных данных. Организатор является оператором персональных данных в лице Администрации сайта.

Владелец сайта – юридическое лицо (субъект информационных отношений), реализующее права владения, пользования и распоряжения информационным ресурсом. Реализация этих прав определяется в соответствии с действующим законодательством. Также владелец сайта осуществляет сбор и обработку персональной информации (данных) Участников Сайта.

Рекламная игра – рекламная игра под названием «Создайте новогоднее волшебство с Kinder!», которое реализуется в рамках и в соответствии с условиями Правил, предусматривает приобретение Участниками Игровых продуктов, регистрацию чека на Сайте www.kinderpromo.by, отправку призов Победителям. Общий период проведения Рекламной игры с 09 декабря 2024 по 10 марта 2025, включая период отправки призов.

Конфиденциальность персональных данных – обязательное для исполнения Владельцем сайта требование не допускать их распространения. Исключения в этом случае составляют согласие Участника или случаи, установленные действующим законодательством Республики Беларусь.

Обезличенные данные – данные, в отношении которых невозможно определить их принадлежность конкретному физическому лицу.

Организатор рекламной игры – ООО «Адверком», оказывающее услуги по организации и проведению рекламной игры.

Участник – физическое лицо, являющееся субъектом персональных данных, которое выразило свое согласие на участие в рекламной игре, согласие со всеми условиями Правил, а также выразило в электронной форме свое согласие на обработку его персональных данных путем проставления соответствующей галочки в регистрационной форме на Сайте.

Обработка персональных данных – любое действие или совокупность действий, совершаемые с персональными данными, включая сбор, систематизацию, хранение, изменение, использование, обезличивание, блокирование, распространение, предоставление, удаление персональных данных.

Персональные данные – любая информация, относящаяся к Участнику Сайта.

Правила рекламной игры – Правила рекламной игры «Создайте новогоднее волшебство с Kinder!», размещенные по адресу <http://www.kinderpromo.by>

Предоставление персональных данных - действия, направленные на ознакомление с персональными данными определенных лица или круга лиц.

Распространение персональных данных - действия, направленные на ознакомление с персональными данными неопределенного круга лиц.

Cookie – небольшой фрагмент данных, отправленный веб-сервером и хранимый на компьютере Участника.

ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Посещение Участником Сайта означает согласие с настоящей Политикой конфиденциальности и условиями обработки персональных данных.

Настоящая Политика конфиденциальности разработана в соответствии с Законом Республики Беларусь «О защите прав потребителей», Законом Республики Беларусь «Об информации, информатизации и защите информации», а также Законом Республики Беларусь «О защите персональных данных», а также иных законодательных актов Республики Беларусь.

Настоящая политика конфиденциальности распространяется только на Участников, а также лиц, желающих зарегистрироваться в качестве Участника.

В соответствии с законодательством Республики Беларусь Владелец сайта имеет право предоставлять третьим лицам персональные данные Участника в следующих ограниченных случаях:

- при получении письменного согласия Участника;
- при получении официального запроса от правоохранительных и других государственных органов, касающегося уголовного расследования или предполагаемой противоправной деятельности;
- третьим лицам в целях сбора статистических данных, обобщенной информации, которая не содержит персональную информацию, и которая не идентифицирует Участника.

Персональная информация (данные) хранится на серверах Владельца сайта.

Администрация сайта принимает все необходимые организационные и технические меры для защиты персональных данных Участника от неправомерных действий третьих лиц.

В случае несогласия с настоящей Политикой конфиденциальности Участник вправе прекратить использование Сайта или участие в рекламной игре.

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ И РАСКРЫТИЕ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

Организатор использует персональные данные Участника для представления товаров и услуг, разрешения споров, повышения удобства работы и улучшения Сайта, информирования о новых товарах и услугах.

Цели сбора, обработки, распространения, предоставления персональных данных, в т.ч. при предоставлении их Организатором третьим лицам:

- для информирования Участника об условиях рекламной игры, ходе рекламной игры, розыгрышах, победителях и иной информации о рекламной игре;
- для связи Организатора с Участником;
- для иных незапрещенных законодательством целей.

Перечень персональных данных, на обработку которых Участник дает согласие при регистрации на Сайте:

- фамилия, собственное имя, отчество (при его наличии);
- дата рождения;
- номер телефона;
- электронная почта.

Срок, на который Участник дает согласие на использование его персональных данных – с момента регистрации на Сайте в качестве Участника до истечения срока 3 (трёх) лет с момента окончания рекламной игры, но не позднее даты письменного отзыва Участником своего согласия на использование его персональных данных.

Участник дает согласие путем проставления галочки в соответствующей форме при регистрации на Сайте на следующие действия с его персональными данными:

- сбор;
- обработку;
- хранение;
- для иных незапрещенных законодательством действий.

Организатор никому не предоставляет и не разглашает персональные данные Участника, однако Организатор по основаниям, предусмотренным требованиями белорусского или международного законодательства и/или требованиям государственных органов с соблюдением законной процедуры вправе (и обязан) раскрыть и передать персональные данные Участника таким государственным органам.

Участник имеет право на:

- отзыв согласия на использование своих персональных данных;

- получение информации, касающейся обработки своих персональных данных, и изменение персональных данных Организатором;
- требование прекращения обработки своих персональных данных и (или) их удаления Организатором;
- обжалование действий (бездействия) и решений Организатора, связанных с обработкой персональных данных Участника.

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ СООКІЕ И ДРУГИХ ТЕХНОЛОГИЙ

Файлы «Cookie» используются для улучшения доступа к сайту и определения повторных посещений. Кроме того, они позволяют отследить наиболее интересные запросы. Файлы «Cookie» не содержат и не передают никаких персональных данных.

Участник вправе запретить сохранение Cookie на компьютере, на котором осуществляется доступ к Сайту. Для этого Участнику необходимо соответствующим образом настроить свой веб-браузер.

Администрация сайта с целью улучшения качества контента на Сайте может использовать статистические, аналитические и рекламные сервисы. К ним относятся (но не исчерпываются ими) Yandex.Metrika, Google Analytics, Google AdWords. Администрация сайта вправе собирать, хранить, обрабатывать и передавать упомянутым сервисам обезличенные данные о действиях Участника на Сайте.

БЕЗОПАСНОСТЬ

Организатор предпринимает соответствующие меры для обеспечения безопасности персональной информации Участника от потери, неправильного использования, несанкционированного доступа, разглашения или изменения.

Организатор не гарантирует безопасность персональных данных Участника, переданных по незащищенным каналам связи.

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ УСЛОВИЯ

Администрация сайта вправе вносить изменения в настоящую Политику конфиденциальности без согласия Участника.

Новая Политика конфиденциальности вступает в силу с момента публикации на Сайте. При дальнейшем пользовании Сайтом Участник соглашается с новыми условиями Политики.

Предложения или вопросы по настоящей Политике конфиденциальности следует сообщать Администрации электронной почтой по адресу: igra.kinder@advercom.by

Действующая Политика конфиденциальности расположена на странице Сайта по адресу: <http://www.kinderpromo.by>.